

“ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΕΥΧΩΝ” ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΙΝΣΑΣΑΣ Λ. Δ. ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ

Γράφει η κα Κυριακοπούλου Φωτεινή, Διευθύντρια των Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Κοινότητας Κινσάσας Λ.Δ. Κονγκό.

Η ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΜΑΣ

Η Αίθουσα Πολιτισμού της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας γέμισε με Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, χορούς και πολλά λαμπερά χαμόγελα!



Μέσα σε μια μαγευτική ατμόσφαιρα κάτω από το μεγάλο χριστουγεννιάτικο δέντρο, μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων συμμετείχαν στη **χριστουγεννιάτικη γιορτή** τους με πολύ χαρά, ενθουσιασμό και γιορτινή διάθεση. Τις προηγούμενες μέρες τα παιδιά εργάζονταν σκληρά με την καθοδήγηση των δασκάλων τους, μαθαίνοντας κείμενα, χορό και τραγούδια. Επίσης τα παιδιά του **Γυμνασίου** έφτιαξαν την Χριστουγεννιάτικη κάρτα των Σχολείων με την κα Κυριακοπούλου Φωτεινή και κατασκεύασαν μία μεγάλη **ξύλινη φάτνη**.

Τα παιδιά της **χορωδίας** μας τραγούδησαν **παραδοσιακά κάλαντα** και **Χριστουγεννιάτικα τραγούδια**, κάνοντας και το κοινό να σιγοτραγουδά και η **χορευτική ομάδα** μας παρουσίασε «**Τα σπάργανα του Χριστού**», έναν παραδοσιακό ηπειρώτικο χορό.

Ο μαθητής της Γ' Γυμνασίου, Γιώργος Ζαρκαλλής έπαιξε στο **ακορντεόν** την «Άγια Νύχτα».



Το θεατρικό δρώμενο ήταν δημιουργία της μαθήτριας της Γ' Λυκείου, Ελευθερίας Ζαρκαλλή. Τα παιδιά του **Νηπιαγωγείου** δημιούργησαν στολίδια γράφοντας επάνω λέξεις που εκφράζουν το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων και κάθε παιδί από το **Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό, το Γυμνάσιο και το Λύκειο** τοποθετούσε στο δέντρο ένα στολίδι-ευχή εξηγώντας μας ταυτόχρονα το νόημα του. Το δέντρο φωτίστηκε και στολίστηκε με την αγάπη και τις απλόχερες ευχές των παιδιών. Κάθε στολίδι συμβολίζει μια αξία που κάνει τα Χριστούγεννα τόσο ξεχωριστά. Ας κρατήσουμε, λοιπόν την Ειρήνη, την Αγάπη, την Ελπίδα και όλες αυτές τις αξίες μας για να κάνουμε τον κόσμο

καλύτερο. Αν δεν βρεις το πνεύμα των Χριστουγέννων ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΣΟΥ, μη περιμένεις να το βρεις κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο...

Η γιορτή στέφθηκε με επιτυχία και όσοι συνέβαλαν σε αυτήν ανταμείφθηκαν με ένα δυνατό χειροκρότημα.



Στο τέλος εμφανίστηκε ξαφνικά ο **Αϊ-Βασίλης** προκαλώντας έκπληξη, γέλιο και χαρά. Ο Αϊ-Βασίλης μοίρασε σε κάθε μαθητή και μαθήτρια, **ξεχωριστά δώρα**, εισπράττοντας την αγάπη και τα χαμόγελα τους.

Στη συνέχεια η **Διευθύντρια, κα Κυριακοπούλου Φωτεινή** έδωσε στα παιδιά το **επιτραπέζιο ημερολόγιο 2025** των Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Κοινότητας Κινσάσας, το οποίο κοσμούν τα δικά τους έργα.

Έπειτα συνεχίσαμε στον αύλειο χώρο της Κοινότητας, όπου η **Ελληνική Κοινότητα Κινσάσας** είχε φέρει διάφορα **νόστιμα εδέσματα** προσφέροντας ένα πλούσιο μπουφέ και στο χώρο στήθηκαν ευχάριστα «πηγαδάκια» συνομιλίας.



Συχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριές μας για τις μοναδικές στιγμές χαράς και συγκίνησης που μας χάρισαν και στους δημιουργικούς εκπαιδευτικούς μας, που συντόνισαν αυτή την υπέροχη προσπάθεια.

Ευχαριστούμε, επίσης, θερμά την **Ελληνική Κοινότητα Κινσάσας** για την υποστήριξη και το ενδιαφέρον.

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Κουρέτα Κωνσταντίνα, Γκίκας Νικόλαος, Ζαρκαλλή Αθηνά.

Αυτά τα Χριστούγεννα ας φωτίσουμε τον άνθρωπο που κρύβουμε μέσα μας, ας αναδείξουμε τις αξίες που πιστεύουμε, το φως για τη ζωή, το φως της ελπίδας, το φως της αλληλεγγύης, το φως της αισιοδοξίας.

Καλές γιορτές σε όλους!

Δείτε το video με χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τους μαθητές:

<https://drive.google.com/file/d/1JDzeasRpoLvitdY5CSk7TqyWhfnVEtk5/view?ts=6763eb04>

Ενημερωτικό δελτίο
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

